



В региональном следственном управлении СКР проводится учебно-методический семинар (ФОТО)



Сегодня, 23 апреля 2021 года, в следственном управлении СК России по Свердловской области проходит учебно-методический семинар для сотрудников, состоящих в кадровом резерве на руководящие должности в структурных подразделениях аппарата следственного управления и территориальных следственных отделах.

Открыл мероприятие заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Григорий Казеко. Он обратил внимание участников семинара на актуальность и важность рассматриваемых вопросов и пожелал коллегам успешной работы в ходе мероприятия.

С докладами на семинаре выступают директор Екатеринбургского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» Наталья Вахмянина,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Председатель Совета ветеранов при следственном управлении СКР по Свердловской области Евгений Агафонов, а также сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1560397>